



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**О парламентском запросе Совета Федерации
Федерального Собрания Российской Федерации
Председателю Правительства Российской Федерации
М.Е.Фрадкову в связи с многочисленными фактами
отравления населения контрафактной
алкогольной продукцией**

В соответствии со статьей 13 Федерального закона "О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Принять парламентский запрос Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Председателю Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадкову в связи с многочисленными фактами отравления населения контрафактной алкогольной продукцией.

2. Направить настоящее постановление и указанный парламентский запрос Председателю Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадкову.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации



С.М. МИРОНОВ

Москва
27 октября 2006 года
№ 350-СФ



**СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЗАПРОС

**Председателю Правительства Российской Федерации
М.Е. Фрадкову в связи с многочисленными фактами отравления
населения контрафактной алкогольной продукцией**

Уважаемый Михаил Ефимович!

Ежегодно в Российской Федерации от случайных отравлений алкоголем, прежде всего суррогатным, умирает около 42 тысяч человек.

Только в первом полугодии 2006 года от случайных отравлений алкоголем умерло около 18 тысяч человек. Наибольшую тревогу вызывает ситуация, сложившаяся в Пермском крае, Амурской, Белгородской, Волгоградской, Иркутской, Псковской областях.

Так, всего за три недели октября 2006 года в Псковской области от отравления контрафактной алкогольной продукцией скончались 15 человек, с диагнозом токсический гепатит госпитализировано более 400 человек, которые вряд ли полностью смогут восстановить здоровье. По фактам отравления населения суррогатным алкоголем было возбуждено пять уголовных дел по статье 238 Уголовного кодекса Российской Федерации (производство продукции, не отвечающей требованиям безопасности).

В связи с изложенным просим Вас, уважаемый Михаил Ефимович, в письменной форме проинформировать Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации о мерах, принимаемых Правительством Российской Федерации по предотвращению поступления в продажу контрафактной алкогольной продукции.



**Совет Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации**